

牡丹区委中心组举办加强党的政治建设专题学习

确保各项决策部署落地生根

本报讯(通讯员 杨芹才)1月20日,牡丹区委理论学习中心组举办加强党的政治建设专题学习会,区委书记张福龙主持并交流学习体会。

会上,与会人员共同学习了习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班开班式上发表的重要讲话、《习近平谈治国理政》(第三卷)中关于加强党的政治建设的理论文章,以及《中共中央关于加强党的政治建设的意见》等文件。区委常委、宣传部部长王佳隽对舆情处置工作做了详细解读和交流。

与会人员认为,党的政治建设是党的根本性建设,决定党的建设方向和效果。《中共中央关于加强党的政治建设的意见》是

指导推进新时代党的政治建设,确保全党统一意志、统一行动、步调一致的纲领性文件,为新时代加强党的政治建设指明了前进方向、提供了根本遵循。大家表示,一定要认真学习习近平总书记关于加强党的建设的有关论述,切实提高政治站位,不断增强推进党的政治建设的自觉性和坚定性,统一思想认识、强

化责任担当,确保中央和省市委各项决策部署在牡丹区落地生根。

张福龙指出,全区领导干部要自觉把握正确政治方向,不断提高政治能力,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,锤炼忠诚干净担当的政治品格;要自觉提升理论修养,深入学习习

近平新时代中国特色社会主义思想,以新思想引领新实践、激发新作为;要自觉践行党的根本宗旨,时刻把群众的安危冷暖记在心上、扛在肩上、抓在手上,不断提升群众的获得感、幸福感和满意度,坚决反对“四风”,特别是形式主义、官僚主义,把精力投入到抓政策落实落地和为民办实事的具体工作上。

催花牡丹网上俏销



日前,在牡丹区牡丹街道办事处花农赵忠方的温室大棚内,其妻子柳岩通过手机直播销售催花牡丹。眼下,牡丹区花农利用反季节催花技术栽培的牡丹已含苞待放,成为畅销年宵花之一。不少花农还搭建了电商平台,通过“线下为主、线上线下相结合”的营销模式,进一步拓宽了催花牡丹的销售渠道。

通讯员 郜玉华 王贤 摄

全面提升服务效能



日前,在牡丹区大黄集镇卫生院CT室,患者正在进行检查。近年来,该院在不断提升诊治水平和服务质量的同时,加大投资,引进CT、B超等先进医疗设备,持续提升了医院服务的整体水平。从“看上病”到“看好病”,从“住上院”到“住好院”,大黄集镇卫生院让群众就医更有安全感、获得感。

通讯员 郜玉华 朱建力 摄

牡丹区加强节前流通领域食品监管

本报讯(通讯员 朱翠玲 李佩)连日来,牡丹区市场监管局执法人员深入市场,全面开展流通环节食品安全监督抽检活动,全力保障群众春节期间的食品安全。

“此次抽检围绕春节期间食品消费特点,以交易市场、大中型商超、城乡接合部食品店,镇街道办事处驻地等超市为重点。”牡丹区市场监管局局长程

明远表示,主要抽检粮食加工品、调味品、酒类、饮料、肉制品、食用油、糕点等节日消费量较大的食品,计划累计抽检1000批次左右,检查结果同步录入国家抽检信息系统,并及时向社会公布。

程明远介绍,该局还通过设立食用农产品快检室、流动快检车等设施,持续加大市场、商超所销售农产品的抽检

品种和频次,并将快检结果随时上传、公示,全力守护群众“舌尖安全”。同时,牡丹区市场监管局提醒消费者,采购食品时尽量选择证照齐全、管理规范的商场、超市和农贸市场,不购买未经检验检疫的肉类及来源不明的肉制品等;注意留存好购物票据,如发现食品安全问题,请及时拨打电话12315进行投诉。

王浩屯镇打造经济发展新动能

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 王和平 季明钊)近年来,牡丹区王浩屯镇通过深挖区位、人文、资源、产业等多发优势,持续优化营商环境,进行全方位招商,新疆浩风新能源发电、今朝高新环保建材、濮新高速制梁等一批项目落地建设,运行良好。

据悉,浩风新能源50MW风力发电已并网发电,该项目总投资4.3亿元,已安装21台风机。今朝高新环保建材项目计划总投资2亿元,上马6条国内

先进环保生产线,达产后年产值在3亿元左右,可安排群众就业300人以上,大项目正凝聚成镇域经济发展的新动能。

同时,王浩屯镇通过“腾笼换鸟”和资源整合,打造了以食品生产加工、工业制造等为主导产业的返乡创业园区,新的发展空间激活了发展新动能,实现了闲置资源的“凤凰涅槃”。目前,达骋散热器、环宇建筑设备制造、世运电子、冠宇食品等一批企业产销两旺,安置和带动了当地近2000名群众就业。

小留镇加强疫情防控促安全生产

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 郜朋朋)连日来,牡丹区小留镇组织应急办等多个部门的执法人员深入企业检查督导,加强安全生产工作。

春节将至,小留镇为全力做好节日期间的疫情防控工作,每日都利用早上点名时间,就当前疫情防控工作的严峻形势进行讲解,对疫情防控工作进行再部署和安排。要求全镇各企业以更加积极有效的措施,做

好研判、做足准备、科学应对,进一步落实精准管控常态化防控机制。

在检查督导过程中,该镇重点检查从业及外来人员,是否严格落实戴口罩上班、体温检测、消毒、登记等措施,督促企业认真做好场所通风消毒、从业人员定时体温监测等各项防控工作,切实抓严抓细,确保疫情防控和安全生产两手抓、两不误,全力安全生产。

都司镇垃圾分类成为“新时尚”

本报讯(通讯员 郜玉华 王引 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)“自从村里实施垃圾分类后,打扫卫生轻松多了。”每天一大早,牡丹区都司镇朱屯行政村保洁员解凤芝就开始清运农户分类垃圾桶里的垃圾,她说,“垃圾分类的好处不光是节约人力,还让村里的环境变了样。”

去年以来,都司镇率先在全区实施垃圾分类管理。推行“农户初级分类、村级保洁员二次分拣、垃圾中转站三次分类”三级分类模式,实行“两桶一集中”,为村民免费配发厨余垃圾桶和其他垃圾桶,把有毒有害垃圾进行集中存放,在农村垃圾分类中取得明显效果。“按这种方法在家里摆垃圾桶是最简单的,也完全够用。”朱屯行政村村民张星福告诉牡丹晚报全媒体记者,在厨房里摆了一个绿色的厨余垃圾桶,门口放一个灰色的其他垃圾桶,垃圾分类起来很简单。

“以前村里生活垃圾不分类投放,影响着村民的生活质量。”

朱屯村党支部书记苏海平告诉牡丹晚报全媒体记者,现在,村里定时定点收储厨余垃圾、其他垃圾和有害垃圾,通过一段时间的分类投放,村里干净整洁了,村民的生活习惯也改变了。

借助“互联网+垃圾分类”,都司镇垃圾分类搭上了科技快车。给村民配发的厨余垃圾桶张贴有各户专属二维码;垃圾收集车配备智能称重拍照设备,各户每天早晨六点前把分类垃圾桶送到大门口,收集员使用智能称重终端设备扫二维码对厨余垃圾进行称重打分、拍照,信息通过智能信号采集终端系统传入智慧查询服务平台。厨余垃圾将送至垃圾资源化处理站,其他垃圾由收集员收集后放置村暂存点,由垃圾压缩车直接压缩后运送至垃圾发电厂。

“目前,在都司镇垃圾分类已成为‘新时尚’。”都司镇党委副书记、镇长侯晓丽介绍,该镇专门建立了垃圾资源化处理站,确保精准分类,试点带动将形成可复制、可推广的模式,让村村环境更美丽。